ATA Nº 2957
146ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA

27 DE JUNHO DE 2016
Aos vinte e sete dias do mês de Junho de 2016, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 146ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador NILES ZAMBELLO JUNIOR, Vice Presidente o Vereador MANOEL FABIANO FERREIRA FILHO, 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador MARCOS ROBERTO PEROTO, e Demais Vereadores presentes: ANTÔNIO JOSÉ BILIAZZI, CHRISTA PELIKAN TEIXEIRA, Dr. EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOSÉ JAIRO MESCHIATO, ROGÉRIO LODI, CLODOALDO APARECIDO DE ALMEIDA, LUCAS ANTUNES e RILTON MUCARE. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta à sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 20 de junho de 2016. Foi APROVADA a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade dos Senhores Vereadores. O Presidente interrompeu a sessão por 5 minutos para a entrega de Moção de Aplausos de autoria do vereador Gervásio Aristides da Silva. Retomada a sessão passou-se para a leitura das matérias do EXPEDIENTE. Leitura do Ofício GP n° 453/2016 (PCM 552) do Executivo, que encaminha Balancete Analítico da Receita e Despesa do Município no mês de maio de 2016, referido ofício fica a disposição na secretaria da Casa para eventual consulta. Leitura do Ofício GP 450/2016 (PCM 563) do Executivo, que encaminha resposta ao Requerimento firmado pela vereadora Christa Pelikan Teixeira, referido ofício fica a disposição na secretária da Casa para eventual consulta. Leitura do Ofício GP 478/2016 (PCM 579) do Executivo, que encaminha resposta ao Requerimento firmado pela vereador Claudecir Paschoal, referido ofício fica a disposição na secretária da Casa para eventual consulta. Projeto de Lei N° 08/2016-L de autoria do vereador Edson Souza de Jesus, que “Dispões sobre a cobrança do fornecimento de água no município de Barra Bonita por litros consumidos”. Após a leitura o Projeto foi colocado em discussão. Usaram da palavra os vereadores Edson, Zezinho, Gervásio, Lelo e Niles. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos vereadores como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 58/2016 de autoria do vereador Claudecir Paschoal, que “Denomina via pública que especifica e dá outras providências”. Após a leitura o Projeto foi colocado em discussão. Apenas o vereador Claudecir usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos vereadores como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 57/2016 de autoria do vereador Antonio José Billiazi, que “Denomina via pública que especifica e dá outras providências”. Após a leitura o Projeto foi colocado em discussão. Apenas os vereadores Zezinho e Peroto usaram da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos vereadores como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 59/2016 de autoria do vereador Niles Zambelo Junior, que “Denomina via pública que especifica e dá outras providências”. Após a leitura o Projeto foi colocado em discussão. Apenas o vereador Niles usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos vereadores como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 60/2016 de autoria do vereador José Jairo Meschiato, que “Altera o Decreto Legislativo N° 22/2014 que denomina via pública que especifica e dá outras providências”. Após a leitura o Projeto foi colocado em discussão. Apena o vereador Jairo usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos vereadores como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 61/2016 de autoria do vereador José Jairo Meschiato, que “Altera o Decreto Legislativo N° 26/2012 que denomina espaço público que especifica e dá outras providências”. Após a leitura o Projeto foi colocado em discussão. Apenas os vereadores Jairo, Christa e Niles usaram da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos vereadores como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 62/2016 de autoria do vereador Rilton Mucare, que “Denomina via pública que especifica e dá outras providências”. Após a leitura o Projeto foi colocado em discussão. Não havendo oradores foi colocado em votação sendo aprovado por unanimidade dos vereadores como objeto de deliberação. REQUERIMENTOS: Requerimento firmado pelo vereador Claudecir Paschoal (PCM 558) requerendo ao Sr. Prefeito informações sobre a expansão do sistema de monitoramento por câmeras no município. Colocado em discussão usaram da palavra os vereadores Claudecir, Manoel, Lelo, Zezinho e Lucas. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. Requerimento firmado pelo vereador Claudecir Paschoal (PCM 562) requerendo ao Sr. Prefeito informações sobre a contrapartida da Prefeitura referente ao convênio firmado junto à Secretaria de Habitação do Estado de São Paulo para a construção de novas moradias em Barra Bonita. Colocado em discussão usaram da palavra os vereadores Claudecir, Gervásio, Edson e Zezinho. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. INDICAÇÕES: Indicação Nº 146/2016 Protocolo: 554/2016 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao Departamento competente, com URGÊNCIA, a realização da Poda das Árvores localizadas nas seguintes vias públicas: Rua Dirce Manfrinato, defronte ao n. 15; Rua José Lourenço, defronte ao n. 40; Rua Joaquim Franco Silva, esquina com João Felício Nassif, do Bairro Vila Habitacional. Indicação Nº 147/2016 Protocolo: 556/2016 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao departamento competente a instalação de cobertura, bancos e sinalização em 02 (dois) pontos de circular, sendo um deles localizado em frente ao Supermercado Ana Mara, na Av. Dionisio Dutra e Silva e o outro na Praça Ângelo Bigliassi, conhecida como praça do Skate. Indicação Nº 148/2016 Protocolo: 557/2016 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, para que determine ao departamento competente a instalação de poste de iluminação dentro da área do “pipódromo”, na Rua Domingos Miguel Ursini, no Sonho Nosso V. Indicação Nº 149/2016 Protocolo: 559/2016 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, para que determine ao DEPARTAMENTO DE LIMPEZA PÚBLICA para que seja realizada a coleta do lixo na forma da Lei Complementar nº 127/2015 porque a população, principalmente do bairro sonho nosso, não suporta mais o lixo nas esquinas. Indicação Nº 151/2016 Protocolo: 564/2016 Autoria: Clodoaldo Aparecido de Almeida Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente para que estude a possibilidade de tornar sentido único de direção, de forma alternada, o trânsito das Ruas Francisco Angelici, Alberto Simionato, Alexandre Alasmar, Carlos Tozelli e Vicente Souza e Silva, do Bairro da Cohab e Sonho Nosso. Indicação Nº 152/2016 Protocolo: 565/2016 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente o recapeamento asfáltico e a limpeza da Rua Armando Moretti, no Sonho Nosso IV, no trecho compreendido entre as ruas Antonio Baroni e Avelino Bressanin. Indicação Nº 153/2016 Protocolo: 567/2016 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao departamento competente para que seja enviado um servidor capacitado para acompanhar a execu ção dos serviços de tapa buracos no Município porque a massa não está apropriada ou estão sendo executados de forma incorreta. Indicação Nº 154/2016 Protocolo: 571/2016 Autoria: Lucas Antunes Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente operação tapa-buracos na rua Thereza Gandini Bolla, na Cohab. Indicação Nº 156/2016 Protocolo: 574/2016 Autoria: Marcos Roberto Peroto Assunto: Indico ao prefeito municipal Dr. Glauber Guilherme Belarmino, que determine ao departamento competente, estudo e colocação de canaletas nas ruas que serão beneficiadas com o recapeamento. Indicação Nº 157/2016 Protocolo: 578/2016 Autoria: Edson Souza de Jesus Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao departamento competente que determine ao departamento competente providenciar a sinalização horizontal (sinalização de solo) “PARE”, sinalização vertical de regulamentação (placa de “PARE”) e também sinalização horizontal de Faixa de Travessia de Pedestres, em toda extensão da Rua Silvio Cestari no Bairro do Sonho Nosso. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 561), de autoria do vereador Claudecir Paschoal, ao Sr. Prefeito para que proceda alterações no Estatuto da Guarda Municipal do município, no sentido de tornar a guarda municipal armada. Colocada em discussão apenas o vereador Claudecir usou da palavra. Colocada em votação, foi aprovada por unanimidade dos senhores vereadores. Moção de Apelo (PCM 577), de autoria do vereador Edson Souza de Jesus, ao Sr. Prefeito para que disponibilize professores especializados em atendimento de pessoas portadoras de necessidades especiais e idosos nas academias ao ar livre de nosso município. Colocada em discussão apenas os vereadores Edson, Lelo, Manoel e Lucas usaram da palavra. Colocada em votação, foi aprovada por unanimidade dos senhores vereadores. Não havendo mais matérias para o expediente o Senhor Presidente passou para o USO DA PALAVRA, conforme inscrição os vereadores Peroto, Claudecir e Zezinho usaram da palavra. Não havendo mais oradores inscritos passou-se para a ORDEM DO DIA: Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo n° 56/2016 – com nova redação, de autoria do Vereador Lucas Antunes, que “Denomina via pública que especifica e dá outras providências”. Após a leitura foi colocado em discussão, não havendo oradores foi colocado em votação sendo aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores. Não havendo matéria para Ordem do Dia o Senhor Presidente passou para a EXPLICAÇÃO PESSOAL, conforme inscrição os vereadores Zezinho, Christa e Lucas usaram da tribuna. Não havendo mais oradores inscritos, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 01 de agosto de 2016, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
